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	DÖNEM : IV
	YASAMA YILI: 2000/3


KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ
CUMHURİYET MECLİSİ 

TUTANAK DERGİSİ
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13’üncü Birleşim

8 Aralık 2000, Cuma

- İÇİNDEKİLER-

	
	
	SAYFA

	I.
	GELEN EVRAK


	815

	
	-İçtüzüğün 59’uncu maddesi uyarınca toplantı yeter sayısı oluşmadığından toplantı 48 saat sonraya ertelenmiştir.
	817


I.GELEN EVRAK

RAPORLAR

	1.
	2001 Mali Yılı Bütçe Yasa Tasarısı (Y.T.NO:190/3/2000) ve Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesinin Tasarıya İlişkin Raporu.




- BÝRÝNCÝ OTURUM -

Açýlýþ Saati: 11.06

BAÞKAN - Salih Coþar

KATÝP - Hasan Taçoy


BAÞKAN - Sayýn Milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin, IV’üncü Dönem, III’üncü Yasama Yýlýnýn, 13’üncü Birleþimini açýyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapýlacaktýr.

(Ad okunarak yoklama yapýldý.)


KATÝP - Toplantý yeter sayýsý yoktur Sayýn Baþkan. 


BAÞKAN - Evet, yarým saat ara veriyorum.

Kapanýþ Saati: 11.09

- ÝKÝNCÝ OTURUM - 

 Açýlýþ Saati: 11.30

BAÞKAN - Salih Coþar

KATÝP - Hasan Taçoy


BAÞKAN - Sayýn Milletvekilleri; toplantýyý açýyorum. Ad okunarak yoklama yapýnýz.

(Ad okunarak yoklama yapýldý.)


KATÝP - Toplantý yeter sayýsý yoktur Sayýn Baþkan.


BAÞKAN - Toplantý yeter sayýsý yoktur. 48 saat sonraya, Pazar’a erteliyorum. Teþekkür ederim. 

Kapanýþ Saati: 11.36

DÖNEM : IV                                                                                           YIL : 3

CUMHURÝYET MECLÝSÝ

GÜNDEMÝ

  13’üncü  Birleþim

8 Aralýk 2000, Cuma

                                                     Saat: 10.00
GÜNDEM:
	 I. 
	BAÞKANLIÐIN GENEL KURULA SUNUÞLARI:

	
	- Bu Kýsýmda, Gündem Dýþý Konuþmalara ve Sunuþlara yer verilecektir.



	 II. 
	ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK ÝÞLER.

	
	
	

	III.
	SEÇÝMLER VE OYLAMASI YAPILACAK ÝÞLER.



	IV.
	SORULAR:



	
	A. SÖZLÜ SORULAR:



	
	(1)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Gazi Maðusa Milletvekili Sayýn Sonay Adem’in, Kilitkaya Köyünde Gençlere Daðýtýlan Arsalar  ile ilgili Sözlü Sorusu (S.S.No:8/2/2000)



	
	

	
	B. SÖZLÜ SORUYA DÖNÜÞTÜRÜLEN YAZILI SORULAR:



	
	(1)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Gazi Maðusa Milletvekili Sayýn Ferdi Sabit Soyer’in, KKTC’de Faaliyet Gösteren Tüm Bankalar ve Kooperatif Bankalarý ile ilgili Yazýlý Sorusu. (Y.S.No:21/2/2000)

	
	
	

	
	(2)
	Demokrat Parti Girne Milletvekili Sayýn Yusuf Özkum’un, 1974-2000 Yýllarý Arasýnda Verilen “T” Ýzinleri ile ilgili Yazýlý Sorusu. (Y.S.No:35/2/2000)



	
	D. Bu Bölümde Sözlü Sorusu olanlar Sorularýný Kürsüden

     sorabileceklerdir.



	
	

	V.
	GENEL GÖRÜÞME VE MECLÝS ARAÞTIRMASI YAPILMASI:



	
	(1)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubuna Baðlý Tüm Milletvekillerinin birlikte sunmuþ olduklarý, Otellerin Çalýþma Hayatý Ýle Ýlgili Faaliyetleri, Salamis Bay Otel’in Uygulamalarý Ve Ýlgili Bakanlýklarýn Tavýrlarý Hakkýnda Meclis Araþtýrmasý Açýlmasý Önergesinin (M.A.No:5/2/2000) Öngörüþmesi.



	
	(2)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubuna Baðlý Tüm Milletvekillerinin birlikte sunmuþ olduklarý, Kutlu Adalý Cinayeti, Faili Meçhul Saldýrý ve Bombalama Olaylarý Ve “Susurluk Olayý” Diye Adlandýrýlan Olaylarýn KKTC Ýle Baðlantýsý Ve Ýliþkilerin Ortaya Çýkmasý Hakkýnda Meclis Araþtýrmasý Açýlmasý Önergesinin (M.A.No:6/2/2000) Öngörüþmesi.



	
	 (3)
	GSM Gelirleri ve KKTC Telsim ile KKTCELL’in Bu Alandaki Konumlarýnýn Belirlenmesi Hakkýnda Meclis Araþtýrma Komitesinin Konu Hakkýndaki Raporu. (M.A.No:1/2/1999) 



	
	 (4)
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Grubuna Baðlý Tüm Milletvekillerinin birlikte sunmuþ olduklarý, Toprak Ürünleri Kurumu Tarafýndan Dýþ Alýmý ve Dýþ Satýmý Gerçekleþtirilen Arpa, Buðday ve Mýsýr Ýhalelerinde Yaþanan Usulsüzlük ve Yolsuzluklar Hakkýnda Meclis Araþtýrmasý Açýlmasý Önergesinin (M.A.No:7/2/2000) Öngörüþmesi.



	VI. 
	GÖRÜÞÜLECEK TASARI VE ÖNERÝLER ÝLE KOMÝTELERDEN GELEN DÝÐER ÝÞLER.



	
	(1)
	Çevre Koruma Dairesi (Kuruluþ, Görev ve Çalýþma Esaslarý) (Deðiþiklik) Yasa Tasarýsý (Y.T.No:169/2/2000) ve Ýdari ve Sosyal Ýþler Komitesinin Tasarýya iliþkin Raporu. 



	
	(2)
	Bakanlýklarýn Kuruluþ Ýlkeleri (Deðiþiklik No:2) Yasa Tasarýsý (Y.T.No:188/3/2000) ve Ýdari ve Sosyal Ýþler Komitesinin Tasarýya iliþkin Raporu. 


